

«Κλειδώνουν» τα ψηφοδέλτια

Όλα τα νέα ονόματα που θα δώσουν τη μάχη με τη Νέα Δημοκρατία, αν προκηρυχθούν εκλογές

Της **ΛΩΡΑΣ ΙΩΑΝΝΟΥ**
l.ioannou@realnews.gr

Ετοιμη για εκλογές -αν χρειαστεί- είναι η Ν.Δ. Τα ψηφοδέλτια έχουν κλείσει σε ποσοστό 80%, οι εκλογικοί αντιπρόσωποι έχουν βρεθεί, ενώ η προεκλογική καμπάνια ετοιμάζεται πυρετωδώς. Στη Συγγρού συνεδριάζει, ήδη, μία ομάδα στελεχών με τον γραμματέα του κόμματος **Ανδρέα Παπαμιμικό**, τον διευθυντή **Κώστα Τσιμάρτα**, τον **Μενέλαο Δασκαλάκη**, τον **Δημήτρη Μαραβέλια** και τον **Γιώργο Λουλουδάκη**. Τα ψηφοδέλτια έχουν ετοιμαστεί και μένει να σταλούν στον πρωθυπουργό, αν χρειαστεί. Στην Α' Αθηνών τη μάχη του σταυρού θα δώσουν οι **Ολγα Κεφαλογιάννη**, **Ντόρα Μπακογιάννη**, **Βασίλης Κικίλιας**, **Πρόκοπης Παυλόπουλος**, **Φωτεινή Πιπιλή**, **Νικήτας Κακλαμάνης**, **Θάνος Πλεύρης** και **Αλέξανδρος Μωραϊτάκης**. Στις νέες πιθανές υποψηφιότητες αυτές του **Δημήτρη Κωνσταντάρτα** και του δημοσιογράφου **Νίκου Χιδίρογλου**.

Στη Β' Αθηνών η μάχη αναμένεται σκληρή. Υποψήφιοι θα είναι οι **Κυριάκος Μπυστάκης**, **Κωστής Χατζηδάκης**, **Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης**, **Αδωνις Γεωργιάδης**, **Σοφία Βούλτεψη**, **Γεράσιμος Γιακουμάτος**, **Κατερίνα Παπακώστα**, **Βαγγέλης Μείμαρakis**, **Πάνος Παναγιωτόπουλος**, **Αργύρης Ντινόπουλος**, **Αννα Καραμανλή** και **Τάνια Ιακωβίδου**. Στη μακρά λίστα θα προστεθούν ο **Νίκος Δένδιας**, ο **Γιάννης Μιχαλάκης**, ο **Γιώργος Κουμουτσάκος**, η **Αννα-Μισέλ Ασημακοπούλου**, η οποία αποφάσισε να αποχωρήσει από τα Ιωάννινα, η **Αλεξάνδρα Πάλλη** και η πρώην σύζυγος του **Μάκη Βορίδη**, **Ζωή Ράπτη**.

Ο Β. Μιχαηλίδης

Στο ψηφοδέλτιο της Περιφέρειας Αττικής αναμένεται να προστεθούν ο δικηγόρος **Γιώργος Κώτσπρας** και η **Κατερίνα Καβέτσου**. Στην Α' Πειραιώς εκτός του **Κωνσταντίνου Αρβανιτόπουλου** και του **Κώστα Κατσαφάδου**, υποψήφιος μπορεί να είναι ο γιος του ανεξάρτητου βουλευτή **Παναγιώτη Μελά**, **Γιάννης Μελάς**. Στη Β' Πειραιώς εκτός των δύο βουλευτών **Γιάννη Τραγάκη** και **Αναστάσιου Νεράντζη**, υποψήφιοι θα είναι ο **Φαήλος Κρανιδιώτης** και η **Ελένη Κρυσιδήμα**, ενώ έντονο ενδιαφέρον έχει εκφράσει ο **Βασίλης Μιχαηλίδης**. Στην Α' Θεσσαλονίκης εκτός από τους νυν βουλευτές **Κώστα**



ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΜΟΥΤΣΑΚΟΣ



ΑΡΤΕΜΙΣ ΔΙΑΛΥΝΑ



ΑΝΝΑ-ΜΙΣΕΛ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ



ΧΡΗΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΑΔΗΣ



ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΠΑΛΛΗ



ΕΥΗ ΤΑΤΟΥΛΗ



ΑΝΝΑ ΕΥΘΥΜΙΟΥ



ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΑΡΤΖΟΠΟΥΛΟΣ



ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

Καραμανλή, **Γιώργο Ορφανό**, **Γιάννη Ιωαννίδη**, **Κώστα Γκιουλέκα** και **Ελενα Ράπτη**, υποψήφιοι θα είναι οι **Σταύρος Καλαφάτης**, **Δημήτρης Πανοζάκος**, **Στράτος Σιμόπουλος**, **Παναγιώτης Κοκκόρης**, **Αννα Ευθυμίου**, **Αρτεμης Διαλυνά** και **Ελένη Κατσιαούνη**. Στη Β' Θεσσαλονίκης εκτός των βουλευτών **Θεόδωρου Καραόγλου** και **Σάββα Αναστασιάδη**, υποψήφιοι θα είναι ο πρώην γενικός γραμματέας Συντονισμού **Δημήτρης Βαρτζόπουλος**, ο **Γιώργος Καγιός** και ο **Γιάννης Ταχματζίδης**. Στην Κόρινθο νέα υποψηφιότητα του **Γρηγόρη Καρούζη**, πρώ-

ην διευθυντή του **Αν. Παπαληγούρα**. Στην Αιτωλοακαρνανία θα κατέλθει η κόρη του πρώην βουλευτή **Δημήτρη Σταμάτη**, **Βασιλική**. Στη Χίο θα δοκιμάσει την τύχη του ο **Νότης Μπαράκης** που μετακομίζει από την Α' Αθηνών. Στην Αργολίδα νέος υποψήφιος ο **Δημήτρης Σχοινοχωρίτης**, πρώην πρόεδρος ΝΟΔΕ. Στη Λάρισα τη μάχη του σταυρού θα δώσει ο πρώην δήμαρχος **Κωνσταντίνος Τζανακούλης** και η πρώην περιφερειάρχης **Ρένα Καραλαριώτου**. Στην Αρτα νέα υποψήφια η **Εύη Καραμπίνα** και ο ανιψιός του **Λευτέρη Παπαδημητρίου**, **Ντίνος**. Στην Αρκαδία σίγουρη ότι θα μπει στα ψηφοδέλτια εμφανίζεται η κόρη του **Πέτρου Τατούλη**, **Εύη**. Σίγουροι νέοι υποψήφιοι θα είναι οι **Μαρίνος Τσίρμπας**, **Κ. Βλάσσης** και **Γ. Παναγιωτόπουλος**. Ο καθηγητής Καρδιολογίας **Χριστόδουλος Στεφανάδης** θα είναι υποψήφιος στην ιδιαίτερη πατρίδα του, τη Σάμο. Στη Φθιώτιδα η μάχη θα δοθεί ανάμεσα στους νυν βουλευτές **Χρήστο Σταϊκούρα**, **Κ. Κουτσογιαννακόπουλο**, **Ελ. Μακρή** και **Δ. Μπριάνη**.

Νέες υποψηφιότητες στη Β' Αθηνών οι **Ν. Δένδιας**, **Γ. Μιχελάκης**, **Αννα-Μισέλ Ασημακοπούλου** και **Αλεξάνδρα Πάλλη**

Στη Φωκίδα νέα υποψηφιότητα θα είναι αυτή του πρώην υποδιοικητή του ΙΚΑ **Κώστα Παπαθανασίου**. Στη Μεσσηνία πιθανές νέες υποψηφιότητες είναι του **Μίλτου Χρυσομάλλη** και της **Ελ. Καραθανάση**. Στην Εύβοια εκτός από το δίδυμο **Κεδικόγλου-Μαρκόπουλου**, υποψήφιοι θα είναι η **Μαρία Ρέτσα** και ο **Βασίλης Δερμεντζής**, πρώην πρόεδρος εποπτικού ΔΕΠΑ. Στη Λέσβο νέες υποψηφιότητες είναι του **Χαράλαμμου Αθανασίου** και του **Δημήτρη Παπαγιαννίδη**, πρώην διοικητή του ΕΚΑΒ. Στις Σέρρες προστίθεται η υποψηφιότητα του **Κώστα Καραμανλή**, γιου του **Αχιλλέα Καραμανλή**. Στον Εβρο θα κάνει ντεμπούτο ο επίτιμος αρχηγός της ΕΛ.ΑΣ. **Αναστάσιος Δημοσχάκης**.

Στη Λακωνία νέα υποψηφιότητα αυτή του **Στ. Αργειτάκου**, πρώην δημάρχου Σπάρτης, ενώ δεν θα κατέβει τελικά ο **Μενέλαος Δασκαλάκης**. Στις Κυκλάδες, εκτός του **Γ. Βρούτση**, υποψήφιοι θα είναι η διατροφολόγος από τη Μύκονο **Κατ. Μονογιού** και ο **Γιώργος Δακκόντιος**. Στα Δωδεκάνησα, εκτός των βουλευτών, τη μάχη θα δώσουν ο **Γ. Παππάς**, ο ανιψιός του **Αριστοτέλη Παυλίδη**, **Αντ. Γιαννικούρης**, ενώ εκκρεμεί και η τυχόν υποψηφιότητα της **Μίκας Ιατρίδη**. Στην Ηλεία θα αναμετρηθεί με τους νυν βουλευτές και ο **Θοδωρής Βλαγκούλης**. Στην Αχαΐα υποψήφια θα είναι και η **Νατάσα Ράγιου**. Στην Κέρκυρα υποψήφιοι θα είναι οι **Στ. Γκίκας**, που έχασε για λίγες ψήφους από τον **Ν. Δένδια** στις προηγούμενες εκλογές, ο **Δημοσθένης Δαββέτας**, η **Ηρώ Λέλα**, ενώ κινητικότητα δείχνει και ο πρώην βουλευτής **Ν. Γεωργιάδης**. Στην Ημαθία νέα υποψηφιότητα του δικηγόρου **Τάσου Μπαρτζώκα**, ενώ εκκρεμεί και η υποψηφιότητα του **Κώστα Γιοβανόπουλου**. Στην Καρδίτσα ενδιαφέρον να μπει στα ψηφοδέλτια έχει δείξει ο **Κώστας Πάσχος**.



k.makri@realnews.gr

η άποψη

της **ΚΑΤΙΑΣ ΜΑΚΡΗ**

Όλα τα σκιάζει η φοβέρα...

Ο,ΤΙ ΕΙΧΕ ΑΡΧΙΣΕΙ να ακνοφάνεται φως. Το τρίτο τρίμηνο η ελληνική οικονομία γύρισε σε ανάπτυξη, πρώτη φορά από το 2008. Ο τουρισμός καιρόταν μια χρονιά-ρεκόρ. Το λιανικό εμπόριο έτρεφε ελπίδες για μία καλύτερη εορταστική περίοδο, ενώ στην Αθήνα έκανε δειλά την επανεμφάνισή του τομπολιάρισμα. Η εξομάλυνση των οικονομικών συνθηκών αναγνωριζόταν εμπράκτως στο εξωτερικό. Ο κρατικός οργανισμός εγγύησης εξαγωγικών πιστώσεων Hermes ανακοίνωσε ότι σταματάει τις εγγυήσεις για εξαγωγές στην Ελλάδα, αφού οι γερμανικές επιχειρήσεις έκριναν ότι δεν υπήρχε πια κίνδυνος.

Και ύστερα, ήρθαν οι πολιτικοί, οι εκλογές, τα ψηφοδέλτια. Και όλα τα σκιάζει η φοβέρα, κατά τον στίχο του Σολωμού. Οι καταναλωτές μαζεύτηκαν. Τα λίγα επενδυ-

τικά σχέδια πάγωσαν. Από το Χρηματιστήριο έφυγαν 15 δισ. ευρώ, οι αποδόσεις των ελληνικών ομολόγων εκτοξεύτηκαν, οι τράπεζες στράγγιξαν τη ρευστότητα προς χάρη της αγοράς εντόκων γραμματίων για να ενισχύσουν τα κρατικά ταμεία. Στα δημόσια οικονομικά άνοιξε μία διπλή τρύπα από τους άμεσους και έμμεσους φόρους και η κυβέρνηση αποφάσισε «στάση πληρωμών» στους ιδιώτες για να ενισχύσει τα διαθέσιμα. Είναι πολύ αμφίβολο πια αν το τελευταίο τρίμηνο θα κλείσει με ανάπτυξη. Στο εξωτερικό, συζητούν πάλι για Grexit. Οι απελπισμένοι εκπρόσωποι της οικονομίας απευθύνουν εκκλήσεις στους πολτικούς να συνεννοηθούν. Εκείνοι, έμπλεοι ανευθυνότητας, κωφεύουν... Ή δεν καταλαβαίνουν ή δεν τους ενδιαφέρει να καταλάβουν. Και τα δύο είναι εξίσου επικίνδυνα.